

Consiliul Local
Comuna Doheni
Județul Neamț
24.03.2023

Raport de activitate al Consiliului Local Irmila Gheorghe

În activitatea mea de consilier local în comuna Doheni, județul Neamț, localitate învecinată de Dumnezeu este ergată în zona centrală a județului la 15 km de P. Neamț și 30 km de F. Neamț.

Localitatea deține un potențial turistic bogat în monumente istorice cu o bogăție arhitecturală: în satul sorato-Doheni, biserica de lemn „Sf. Dimitrie” din anul 1752 - peste 271 ani, satul Coroia - Măscătești - biserica Sf. Vărozi din anul 1832, peste 191 ani, situl arheologic de pe dealul Mățăruș, precum și Rezervația Națională „Pădurea de Argint” ca alis local dezvoltor activitatea de prindere în comunită economică pentru agricultură, activități economice-financiare, amuzament turistice și urbanism, protecția mediului și turism, impune cu domeni: Bogăteșu Gheorghe, Rodu Comănești, Argintăreștii Mioriși și Bucur Ionel Ștefănescu sau în prezent este înlocuit legal de Lușcău Adela și are cauzat în permanentă în memorie, inițiaz și în comunită acele activități locale

Com oare nu produce prejudici: locuitorilor
 pe teritoriul comunei Săbui, faptul de a
 avea în această calitate de reprezentant al
 consiliului local, au datorie de a participa
 pe durata mandatului la exercitarea funcțiilor
 autorității administrației publice locale cu
 bună credință și fidelitate față de țară și de
 locuitorii comunei sau mai ales, din
 dorința de eroare și consecințele aducându-le
 cunoștință ertărilor foarte fetele și actele
 administrative ce interzic pe locuitorii comunei
 Săbui - Necesse

Distanțarea posibilității de a include în
 comunitate grup de activități locale pentru
 obținerea de finanțări destinate mediului rural în
 extinderea alimentării cu apă potabilă, canalizare
 și gaz metan.

În această perioadă limitată de pandemie
 (COVID) au participat legal (anului sau
 efectiv) după caz la reuniunile ordinare, extraordinare,
 nou și de inițiativă, care au fost adaptate,
 modificate, precizate, respunse după caz,
 proiectele de hotărâri.

Au fost prezentate, fiind pozitiv la
 anumite aspecte sau propuneri amănunțite la
 unele proiecte de hotărâri.
 Ca membru al consiliului local nu sînt interesat
 total multumit cu unele proiecte, care nu au fost
 pluse la îndeplinirea din diverse motive, generind
 o serie de neajururi al comunității.
 Cu aceste scurte concluzii, mă angajez ca pe
 viitor să fiu mai activ și să lupt mai mult la
 îndeplinirea cerințelor comunității și esteptă rezolvarea
 Consiliu local 12/11/2020 GH Jly